Tect no teme N2 32 «3agaum no KOM6UHaTOpUKe»

1. B cembe 5 yenoBek. MmeeTcs pasnmyHbix 5 YalwekK. B cembe pewnnm Kaxxapin
BeYep MUTb Yal M3 3TUX 5 Yalek, MeHsAa UxX mexay coboi KaxKabli pa3s no-
HoBOMY. CKONIbKO AHEN YNeHbl CEMbM CMOTYT AenaTtb 3T0 6e3 NOBTOPEHMIA?

e 25
e 30
e 720
e 120

2. CKonbKO cnocoboB pacnosioXuTb B PAA Ha KHUMKHOM NOJIKe 5 pasinyHbIX

KHUT?
e 25
e 20
e 120
e 125
3. Kypbep 6 nakeToB A0/1KEH Pa3HeCTU No 6-T1 pasanyHbiM agpecam. CKONbKO
MapLLPYTOB OH MOKeT BbIb6paTh?
e 120
e 720
* 36
e 216

4. 6 cTyAeHTOB 6epyT 3K3aMeHaUMOHHble BuneTbl, NPOHYMepoBaHHble OT 1 A0
10. CKONIbKO MMeeTCA BO3MOXKHOCTEN?

5040

e 54
* 60
e 210

5. B knacce 20 yyeHukoB. K poOCKe Hago Bbi3BaTb ABOUX. CKONbKMMMU
cnocobamm 3TO MOXKHO caenatb, ecnn 1- yY4eHUK OONKEH PELLMTb 3a4a4y Mo
anrebpe, a 2-1 — no reomeTpun?

e 380
e 190
e 40

e 400

6. B knacce 20 yyeHnKoB. B 6M6AMOTEKY 338 KHUFAMKM HAZ0 NOCAATb ABOUX.

CKoNbKMMUM cnocobamm 3TO MOXKHO caenaTb?
e 380
e 40
e 190
e 400



7. CKonbKumum cnocobamu mns Knacca, B KOTopom yyatcs 30 LWKONbHMKOB,
MOXKHO BblOpaTb KanMTaHa KOMaHAbl A8 MaTeMATUYECKUX COPEBHOBAHWNI U
ero 3amecturtena?

e 60
e 90
e 435
e 870

8. CkonbKMmu cnocobamm u3 Knacca, B KOTopom y4daTcs 30 WKONbHMKOB,
MOXHO BblOpaTb ABOUX A4/1A y4acTMA B MaTeMaTUYeCKON onnmnmage?

e 870
e 90
e 435
e 60

9. U3 Tpex UrpoKoB., 3asAB/IEHHbIX HA TEHHUCHbI MaT4y, HaA40 BbIOpPaTb ABYX ANS
BbICTYN/1€HWNA B NAapHOM pa3psge (nopaaoK UrPOKOB He CYLLLECTBEHEH).
CKoNbKMMUM cnocobamm 3TO MOXKHO caenaTb?

e 3
® 6
e 8
o 2
10.CKoNbKMMM cnocobamm MOXKHO BbIbpaTb ABYX UTPOKOB M3 YeTblipex
3aAB/IEHHbIX?
® 6
e 8
e 24
e 12
11. CKonbknmm cnocobamum moxHo B urpe “Cnoptnoto” BbibpaTb 5 Homepos u3
367
e 45239040
e 180
e 4320
e 376992
12. CKONIbKO MOKHO COCTaBUTb TeNnedPOHHbIX HOMEPOB U3 6 UMPP KaxKabin, TaK
4yTobbI BCE LMPPbI ObINN PA3NNYHDBI?
e 151200
e 6300
e 60
e 720



13.CKO/IbKO YETbIPEXKHOMOYHbIX KOMOUHALWUI CyLLEeCTBYET HA KOJOBOM 3aMKe
(BCe YeTbipe KHOMKM HaXKMMatoTCA OAHOBPEMEHHO), ecnm Ha Hem Bcero 10
undp?
e 5040
e 210
e 40
e 24
14. CKONbKO 3K3aMeHaLUMOHHbIX KOMUCCUM, COCTOALWMX U3 3 Y1EHOB, MOXHO
obpasoBaTtb 13 10 npenoaasatenei?
e 720
e 30
* 60
e 120
15.CKONbKO TpPexX3HaYHbIX YNCE/T MOXHO COCTaBUTb U3 unudp 1, 2, 3, ecnm Karxkaan
undpa BXoguT B M306paKkeHMe Ymcaa ToIbKO OANH pas?
°* 6
e 9
o 27
o 4
16.CKONBbKO MOXXHO COCTaBUTb CUTHAN0B M3 6 (G1a’KKOB Pa3/IMYHOrO LBETa,
B3ATbIX MO 2, €C/I UMeeT MeCTO OYepeAHOCTb LLBEeTOB NPu COCTaBAEHUMN
CUrHana?

15
12
30
36

17.Mpu BcTpeue 8 npuaTenen obmeHANUCb pykonoxKatuamm. CKOIbKO BCero
6blN0 caenaHo PyKONoXKaTnii?

28
56
16
64

18.CKonbKMMM cnocobamm MOKHO Bbi6paTb 13 12 yenosek 4 4enoBek ANs
y4yacTua B oammnuage no HpopmaTtuke?

495

11 880
48
20736

19.CKoNbKMMM cnocobamm MOMKHO COCTaBMUTb MapLUpPYT NyTeLecTBUA,
npoxoasalero 4yepes 5 ropoaos.



e 720
e 120
e 3125
® 625

20. CKoNbKMMM cnocobamm MOXKHO BbIOpaTb TPU KHUMM U3 NATU Pa3INYHbIX?
e 10
* 60
e 15
e 125
21. CKONbKMMM cnocobamm MOXKHO PasMeCcTUTb B PAAY Ha NOJIKE TPU KHUIU U3
NATU PA3NYHbIX?
* 60
e 10
e 15
e 243
22.B kopuaope 4 namno4ykn. CKONbKO CYyLLECTBYET Pa3IMYHbIX CrNocoboB
OCBeLLEeHNA Kopnaopa? (BKAKYana cayyan, Korga Bce YeTbipe He ropsT)
e 8
o 4
e 32
e 16
23.7 rHOMOB UrpPanan B WAaxmaTtbl. Kaxkaplh THOM Cbirpan ¢ APyrMm rHOMOM OAWNH
pa3. CKonbKo 6blno urp?
o 42
e 49
o 21
o 7



